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For the finest selection of hand- plcked sports and GT cars

LOTUS EUROPA TWIN CAM 1972 White/
Gold with Oatmeal trim, sunroof, alloy wheels,
radio, cassette. £1,895

TRIUMPH SPITFIRE MK. IV Choice of eight
hand-picked examples of these popular and
economical cars. Various colours and specifi-
cations including o/d., and radio. Two with
hard tops. From a 1972 at £1,065 to a 1976
1500 at £1,985

DATSUN 260Z 1974 Metallic Silver/Black
trim, tinted glass, alloy wheels, radio/cassette,
27,000 miles. Superb at £2,985

M.G ‘A’ 1600 MK Il ROADSTER Iris Blue
with Black leather, very good original 1960
example of this sought-after marque £1,485

TRIUMPH TR6 ‘M’ regd. 73/74. Mimosa
Yellow/Brown trim and matching hood.
Factory hard top, overdrive, 22,000 miles by
one owner, £1,895

M.G. MIDGET MK IV Choice of six carefully-
selected cars, Damask, Bracken, Teal Blue,
Citron and new White, 1972/5 with various
extras. From: £1,065

ALFA ROMEO 2000 SPYDER VELOCE 1972.
Finished in Yellow with Black cockpit and
matching hard top, 5-speed box, radio, one
owner. £1,865

FIAT X19 COUPE SPYDER Delightful Bertone

coachwork, Red with Black trim, radio/
stereo tape, rare r.h.d. example. 1974 £2,185

JENSEN HEALEY Choice of two excellent
sports cars, a 1974 4-speed in Black/Tan trim,
and a 1975 5-speed in Mimosa/Tan trim, both
radio/stereo-8, alloy wheels. From: £2,485

ALFA ROMEO 1600 GT JUNIOR 1973.
White with Black trim and sunroof, 5-speeds,
radio/stereo, h.r.w. etc. One owner. £1,695

TRIUMPH GT6 MK Il Choice of two,
Pimento Red with Black trim, overdrive, radio,
h.r.w. etc. From: £1,365

TRIUMPH TR6 Sapphire Blue with Black trim,
overdrive, radio, etc. 1972 Another in Saffron
Yellow, White hood etc. £1,495
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An incomparable selection of used Lancias
__ from the leading Lancia Specialists.
STRATOS Choice of two, 1975 ‘P’ regis-
tered road-going L.H.D. examples. Red or
Blue, both with suede seats, wings and
spoilers, etc. Reputed two of the last built,
delivery mileage only. Please phone for
details of these sensational cars.
MONTE-CARLO Choice of two of these
advanced and attractive Targa-topped
2-litre coupes in Blue/Black trim or Green/
Brown trim, both radio/tape, Continental
steering, alloy wheels, etc. Each: £4,895
BETA 1600 COUPE Choice of three 1975
cars, Rosso Corsa with Cream trim, Brown
with Gold Cloth, or Blue Agnano with Gold
Cloth, each with the usual extras.
From: £2,595
2000 HF COUPE Beautiful Farina coach-
work in Red with Black trim; fuel-injection,,
electric tinted windows, alloy wheels, p.a.s.,
radio/cassette, etc. 1972, £1,865

FULVIA 1300 COUPES Series I, choice
of five of these delightful little coupes;
various colours etc. 72/73. From: £1,465
BETA 1800 SALOON Choice of three
1974 models in Green and Beige or Dark
Blue,iallcloth trim, 5-speed, h.r.w., £1,865

BETA 1600 SALOON 1974 model in
Rosso York with Tan trim, 5-speed, radio,
headrests, h.r.w., etc. £1,795
BETA 1800 ES SALOONS 1975/76,
choice of two in Bronzo Ascot/Gold cloth,
or White with Green cloth, fitted sunroof,
electric window, tinted glass, alloy wheels,
radio, electric aerial both low mileage.

From: £2,785
LANCIA FULVIA 1300 ZAGATO 1972
Rossa San Siro/Black trim, 5-speed box,
h.r.w., electric-operated tailgate, turnlock

radio, reputed 40,000 milesonly. £1,495

London's Leadnng Sports Car Specialist

01-995 0022/3/4

JENSEN INTERCEPTOR MK Il Choice of
two unmarked cars. Black/Off-White leather
and Silver Green/Black leather: Both auto.,
air-conditioning, p.a.s., electric windows, tinted
glass, radio/stereo 8, electric aerial and centre-
locking. From: £3,865

M.G. ‘B’ GT Choice of three hand-picked 1974
cars, Blaze, Harvest Gold or Damask, all with
overdrive, radio or tape, h.r.w., cloth trim, etc.
Two with sunroof. From: £1,995

RELIANT SCIMITAR GTE Currently four
carefully-selected examples of these high-
performance estates, various colours and speci-
fications. From a 1972 at £1,985 to a 1975
at £3,685

TVR GRANTURA Outstanding and beautiful
1960 example, completely restored and
retrimmed in Gold with Brown, M.G. ‘B’ Unit,
wire wheels, radio, etc. £1,995

AUSTIN HEALEY 3000 MK Il Supplied by us
new in 1963 to sole owner, 36,000 miles certi-
fied, and history. Absolutely as original in Racing
Green with Black leather, overdrive, etc.
Collector’s item. £2,975

LOTUS ELAN 130 +2S Purple with Gold roof,
sunroof, electric windows, chromed wheels
with SP tyres, 1973 model. Major overhaul just
completed. £2,385

DATSUN 240Z Choice of two in White with
Black trim and spoilers, 1972/3, tinted glass, 5-
speed box, h.r.w., etc. Both reputedly low
mileage. From: £1,665

M.G. ‘B’ ROADSTERS Choice of four hand-
picked overdrive 1971/4 cars. Various colours
and extras. Most w1th radio or tape.

From £1,195'

M.G. ‘B’ GT V8 Bracken with Tan cloth, over-
drive, radio/stereo-8, chrome alloy wheels,.
Sundym glass, headrests, G800s, 1974. £2,595

JAGUAR ‘E’ TYPE 4.2 F.H.C. 1970 Maroon
with Black leather, fitted sunroof, radio and
Minilite wheels, reputedly only 46,000 miles.
History believed available. £1,995

01-995 0022/3/4

We pay more for well-maintained sports and GT cars.

RELIANT SCIMITAR NEW VERSION

The revised and enlarged GTE is now available.
More room, more comfort, more elegance.
This highly practical high-performance estate car
is available from £4,906. Please call or ring for
a quotation.
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LANCIA SOLUS DEALERS

Full range of LANCIAS on show: BETA Sl
Saloons, 1300, 1600 and 2000, BETA COUPES
and SPYDERS in 1600 and 2000 versions.
FULVIA 1300-coupes, H.P.E. in 1600 and 2000
versions: most for immediate or early delivery
from London’s most enthusiastic Solus dealers.

For Sales or Information on any of these Superb New Motor Cars please contact the Sales Office on (01)

1280
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MAIN LONDON TVR AGENTS

We are delighted to announce the NEW TAIMAR
HATCHBACK 3000M, TURBO & 2500M
range. Demonstration and early delivery. Bro-
chures available on request. In addition we have
in stock a 3000M Anniversary Model Number 9.

)-995 0022/3/4. Demonstration Cars Available.

Chiswick High Road
London W4

TELEX 8811126

Reliant Scimitar and TVR at 548-560, High Road, W.4.
Lancia Solus Dealers at 512-516 High Road, W.4.
Please note: Service & Stores: 01-995 0102

MOTOR SPORT, NOVEMBER 197€



